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Îmbarcarea în autocar spre Oradea se face din 
Municipiul Iași (din fața Palatul Culturii din Iași – 
înainte de bariera parcare, ora 06:00), Pașcani 
(Hotel Central ora 07:00), Municipiul Roman 
(Agenția Aliseb Tours Roman Piața Gării ora 
07:30). Pe parcursul traseului spre Oradea vom 
face o oprire pentru masa de pranz, sosirea va fi in 
cursul serii. Cazarea va fi in Oradea la hotel 
3***sau similar in functie de disponibilitate, mic 
dejun inclus. 

 

 

Oradea - mai demult  Oradea Mare, 
este municipiul  de reședință al județului 
Bihor, Crișana, România. Se afla in vestul 
vestul României, pe râul  Crișul Repede, în 
imediata apropiere a frontierei cu Ungaria. De 
secole, municipiul Oradea a reprezentat un punct 
important de referință pentru zonă, fiind cel mai 
important centru cultural și comercial. În Evul 
Mediu, în Cetatea Oradei exista un observator 
astronomic, iar astronomii care lucrau acolo 
foloseau meridianul Oradei ca meridian de 0°. 
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A doua  zi dimineata, dupa servirea micului dejun, 
vom face un tur pietonal al orasului, acest tur va 
poate oferi o incursiune in istoria, cultura si 
arhitectura unui oras care a reusit sa-si pastreze 
farmecul si autenticitatea. In aceasta zi vom 
incerca sa punctam cele mai importante obiective 
turistice ale acestui oras: Cetatea Oradea, 
Catedrala Episcopala Invierea Domnului, Parcul 1 
Decembrie, Centrul istoric, Piata Unirii, Palatul 
Vulturul Negru, Biserica cu Luna, Piata Regele 
Ferdinand, Complexul Baroc, Catedrala Romano-
Catolica, Muzeul Tarii Crisurilor. Pe parcursul 
traseului vom face pauza pentru pentru a servi 
masa de pranz. Spre seara ne vom intoarce in 
unitatea hoteliera.





Cetatea Oradea este atestată documentar în 
izvoarele istorice din secolul al XII-lea. Fortificația 
medievală a rămas până astăzi un punct de 
atracție însemnat pentru oraș. Având formă de 
stea cu cinci laturi, construirea acesteia este 
strâns legată regele Ladislau I al Ungariei. De o 
legendă, mai bine zis, în care acesta visează faptul 
că Fecioara Maria îi spune să ridice o biserică pe 
plaiul orădean. Ca urmare, mormântul său se află 
aici și în prezent. Cetatea are cinci bastioane, 
denumite astfel: Bastionul Aurit, Bethlen, Ciunt, 
Crăișorul și Bastionul Roșu. De-a lungul timpului 
fortificația trece prin multe greutăți, fiind supusă 
ăn perioada medievală multiplelor adesii din 
partea turcilor sau a celor trei cutremure 
devastatoare din 1603, 1604 ori 1614. A fost 
reședință pentru Episcopia romano-catolică a 
Oradiei și a funcționat ca un renumit centru atât 
cultural, cât și religios în perioada 1092-1557. 
După ce a fost restaurată, în ultimii 3 ani a 

reînflorit.
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Dimineata, dupa servirea micului dejun, plecam 
din Oradea si ne indreptam spre Pestera Meziad, 
pe care o vom vizita. Pestera are o lungime totala 
de 4.750 metri, din care o parte este accesibila 
publicului, restul fiind rezervat pentru cercetari 
speologice. In general turul dureaza 1-2 ore.  
Urmatoarea oprire o vom face la Pestera Ursilor. 
Pestera isi are numele datorita numeroaselor 
fosile de urs de pestera descoperite in interiorul 
sau. Se estimeaza ca ursii de pestera au trait aici 
cu aproximativ 15.000 de ani in urma, iar 
numeroasele schelete complete sau partiale sunt 
expuse in pestera. Vizitarea pesterii se face doar 
insotit de un ghid si dureaza aproximativ 45 de 
minute.La cativa km distanta se afla Muzeul 
Etnografic Flutur din Chiscau.  Muzeul 
adaposteste o colectie impresionant de peste 
2.000 de obiecte, fiecare avand o poveste 
proprie si reprezentand un fragment din viata 
rurala a locuitorilor din Apuseni. De aici ne 
continuam traseul si ajungem in statiunea 
Vartop, cazare Hotel 3*** sau similar in functie 
de disponibilitate, mic dejun inclus.                                                                                                                                                                                                                

 
Peștera Meziad este o peșteră mare, fiind una 
dintre primele peșteri amenajate și mult timp una 
dintre cele mai lungi peșteri din România (4.750 m 
lungime cu mai multe nivele) fiind situată 
în județul Bihor pe Valea Meziadului în regiunea 
sud estică a Munților Pădurea Craiului și zona de 
vest a Munților Apuseni. Declarată monument al 
naturii, o rezervație speologică, peștera a fost 
cercetată intens. În 1921 a fost vizitată de 
o echipă de geologi având în frunte pe 
renumitul speolog român Emil Racoviță. Peștera 
Meziad a fost reamenajată în 1972 și deschisă 
turismului. Aceasta este inclusă în situl de 
importanță comunitară Defileul Crișului Repede - 
Pădurea Craiului. 
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Dimineata, dupa servirea micului dejun, plecam 
din statiunea Vartop spre Rosia Montana. Una 
dintre atractiile principale este reteaua de galerii 
miniere romane, care poate fi vizitata cu un ghid. 
Aceste galerii care se intind pe mai multi km, sunt 
marturia ingeniozitatii inginerilor romani si a 
bogatiei minerale a regiunii. De asemenea vom 
vizita si Muzeul Mineral aflat in centrul localitatii 
Rosia Montana. Muzeul expune o gama variata de 
unelte traditionle folosite de minieri in diferite 
perioade istorice. Aceste obiecte reflecta evolutia 
tehnicilor de extractie a aurului si altor minerale 
pretioase din zona. Ne deplasam pe ruta Abrud-
Pasul Vulcan si vizitam Casa Memoriala Crisan, 
casa natala a conducatorului rascoalei taranilor din 
Transilvania. Urmatoarea oprire o vom face la 
Tebea, la mormantul si gorunul lui Horea, numele 
real fiind Vasile Nicola, unul dintre conducatorii 
rascoalei taranesti de la 1784. Pe parcursul 
traseului vom face o oprire pentru masa de pranz. 
Ne continuam traseul si vizitam Muzeul Aurului din 
orasul Brad. Muzeul ofera o perspectiva fascinanta 
asupra bogatiilor minerale ale Muntilor Apuseni si 
asupra istoriei exploatarii aurului in aceasta 
regiune. Incheiem ziua cu Muzeul Mineral Toda din 
Criscior. Ne intoarceam in statiunea Vartop, la 
Hotel 3***sau similar in functie de disponibilitate. 

 

Rosia Montana -Localitatea are o existență 
milenară, fiind cunoscută încă dinaintea cuceririi 
Daciei, amintită de Herodot, Pliniu, Titus Liviu și 
este una din cele mai vechi localități cu tradiție în 
exploatarea metalelor prețioase din Europa. A fost 
înființată de către romani în timpul domniei 
lui Traian ca oraș minier cu coloniști din Iliria. Era 
cunoscută sub numele de Alburnus Maior. Primul 
document în care s-a specificat acest nume este o 
tablă din ceară ce datează din 6 februarie 131 
ruinele fostei cetăți, arheologii au descoperit 
locuințe, morminte, galerii miniere, unelte pentru 
minerit, multe inscripții în limba latină și greacă și 
50 de tăblițe cerate. Multe din descoperirile 
arheologice pot fi văzute în Muzeul Mineritului din 
Roșia Montană.  
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Dimineata, dupa servirea micului dejun, plecam 

din statiunea Vartop spre Manastirea Lupsa, una 
dintre cele mai vechi si  importante manastiri 

ortodoxe din Transilvania, situata in comuna 
Lupsa. Fondata la inceputul sec al XV-lea, 

manastirea are o istorie bogata si este cunoscuta 
pentru frumusetea si semnificatia sa spirituala. 

Urmatoarea oprire o vom face la Dealul cu Melci si 
Cascada Pisoia, pentru a admira peisajele pitoresti 

ale zonei. Dealul cu Melci reprezinta o rezervatie 
naturala de tip paleontologic, renumita pentru 

numeroasele fosile de melci care se regasesc in 
roca sedimentara. Cascada Pisoia mai putin 

cunoscuta, este o bijuterie ascunsa a Muntilor 
Apuseni, atragand prin frumusetea si linistea sa.Pe 

parcursul traseului vom face o oprire pentru a 
servi masa de pranz. Continuăm cu Mănăstirea 

Albac, situată într-un loc pitoresc pe râul Arieş. 
Ultimul obiectiv al zilei va fi Peştera Poarta lui 

Ionele, situată în Parcul Natural Apuseni (este una 
dintre cele mai importante peșteri din Cheile 

Ordâncușii). La finalul zilei ne intoarcem in 
statiunea Vartop, la Hotel 3*** sau similar in 

functie de disponibilitate. 

 

Peștera Poarta lui Ionel- este situată în versantul 
drept al Văii Ordancușa, la o altitudine de 800 m.Se 
poate ajunge la ea prin Valea Arieșului, din comuna 
Gârda de Sus, urmând cale de 2,5 km drumul DJ750 
ce pornește din centrul comunei spre Peștera 
Scărișoara pe Valea Ordâncușa. Peștera Poarta lui 
Ionele este locul in care ies la lumină apele ce se 
pierd în ponoarele și dolinele de pe valea oarbă 
dintre Iapa (Dealul Frumos) si cătunul Mununa. 
Această a fost dovedită de colorările cu 
fluoresceină [1]. facute de speologii clujeni. Este 
aceiași apă ce trece prin Peștera-aven Ghețarul de 
sub Zgurăști care se găsește la 130 m distantă. 

 

 

 

 

https://ro.wikipedia.org/wiki/Pe%C8%99tera_Poarta_lui_Ionele#cite_note-1
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Dimineata, dupa servirea micului dejun, plecam 
din statiunea Vartop spre Manastirea Sfantul 
Prooroc Ilie din Toplita. Manastirea este un loc 
deosebit de important pentru credinciosii 
ortodocsi si pentru istoria religioasa a Romaniei. 
Cu o traditie de peste un secol, manastirea 
continua sa fie un centru spiritual activ, atragand 
atat pelerini, cat si vizitatori dornici sa descopere 
frumusetea acestui loc plin de liniste si credinta. 
Pe parcursul traseului vom face o oprire pentru 
masa de pranz. Estimam sosirea in Iasi in jurul orei 
23:00(in functie de trafic). 

 

 

 

 

Mănăstirea Sfântul Prooroc Ilie din Topliţa, de la 
poalele munţilor Călimani, a fost fondată în 1928 
de patriarhul Dr. Elie Miron Cristea. Fără îndoială, 
cea mai spectaculoasă şi valoroasă parte a 
complexului de clădiri este reprezentată de 
biserica monument a mănăstirii, aşa numita 
Biserică de la Stânceni, care a fost construită în 
1847 şi mutată la Topliţa în 1910. Clădirea este o 
capodoperă de arhitecturii populare, cu soluţiile 
arhitecturale specifice ale meşterilor moldoveni, 
cu arcuri făcute din lemn.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Tariful include: 
 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, 

linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort,

 Cazare în Hotel --- 3***, cu mic dejun inclus,

 Asistență turistică din partea agenției.

 
 

Tariful nu include: 

 Intrările la obiectivele turistice,

 Cheltuielile personale,

 Alte servicii decât cele menționate în program.

 
 
 
 

 
Important: 

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 20% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau 

bunici. 

 Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane, 

 Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, Dacă grupul este sub 30 persoane, 

circuitul turistic se reprogramează, 

 Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor din 

program, fără a afecta structura programului, 

 Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15 

zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programului. 

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului. 
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